

穆丽亚妮命令财政部清除一切误导性信息

【本报讯】财政部部长穆丽亚妮强调公共信息准确性的重要性，并要求财政部各单位不仅要上传数据和信息，还要提供有关信息的叙述。

穆丽亚妮周四(4/8)在公共信息披露网络研讨会上表示，我们有义务和责任继续提供准确、可信、及时和优质的公共信息。这是为了继续清除

公共领域的各种可能不准确，或故意不准确和误导的信息，这些信息可能威胁到民众的生命、国家与民族。

穆丽亚妮指出，获取信息是我国人民的权利之一，并受到2008年第14号法律的保障。在当前数字技术时代，人们在获取准确和优质信息方面经常面临各种挑战。



财政部部长穆丽亚妮

不要让我们的国家被不真实的信息所埋没和支配，这些信息是那些不希望印度尼西亚成为一个注重自身进步、注重维护统一和完整以及建设成一个可持续发展、先进行、公正和繁荣的国家。

她感谢财政部各单位做好公共信息提供工作，特别是利用数字技术。其中包括财政部总局、税

务总署、国有资产总局、海关总署等。

穆丽亚妮最后说，因为，民众如果不掌握有关国家财政信息数据类别的各种术语、技术，可能会发现很难理解国家财政信息。因此，不仅要上传国家收支预算数据，而且，教育与提供上下文非常重要。

(亮剑)

内阁会议讨论高粱替代小麦的可能性



东努省哇英阿普县(Waingapu)的高粱种植地区

【本报讯】佐科维总统与经济统筹部长艾朗卡及其相关部门举行了局部内阁会议。会议讨论了高

粱，一种替代小麦的替代食品，由于俄乌战争的影响，小麦的库存目前处于危机之中。

艾朗卡周四(4/8)表示，内阁会议讨论有关高粱的增产与下游工业，以及事关小麦进口政策的制定。

按照总统指示，目前仍在种植与发展高粱，6月份的种植面积约为4355公顷，分布在6个省，产量为1万5243吨或生产量为每公顷3.63吨。总统绘制了到2024年的路线图。目标是，在高粱收获季节，2022年的种植目标是1.5万公顷，2023年将准备11.5万公顷，2024年将准备15.4万公顷。当然，有10万公顷的

开发潜力，总统要求优先考虑西努山登加拉(西努省)地区，总统曾视察过东努省哇英阿普县(Waingapu)。当然，该地区将继续由农业部和林业与生态环境部负责准备。

关于高粱的价格，艾朗卡详细说明价格每公斤为3500盾，产量达到每公顷4吨。这个数字可以定价为1250万盾，其制作成本为840万盾。如果制成干燥颗粒，每公顷价格为920万盾，每公斤的价格为1.5万盾，每次丰收获得的利润为2800万盾。

(亮剑)

普安在牛头党开始显示领导地位

【本报讯】国会议长普安被认为越来越多地展示其在印尼斗争民主党中央的领导地位。普安也成为一位潜在的总统候选人，并将由在2019年立法选举中获胜的政党——印尼斗争民主党推举。

支持普安作为2024年正副总统选举的候选人的志愿者在全国各个地区继续扩大。印度尼西亚政治意见机构政治观察员古尔尼亚建议印尼斗争民主党立即表明立场，以免党内干部的选票出现分歧。

古尔尼亚周四(4/8)表示，普安越来越多地展示其在印尼斗争民主党中央作为主要人物的地位，普安不仅成为印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂的替代者，而且比梅加瓦蒂更强大，即作为潜在的印尼斗争民主党推举的总统候选人。

古尔尼亚指出，普安已成为印尼斗争民主党中央的一块团结磁铁。随着草根选民支持的出现，普安的领导地位越来越受到考验。政党对总统候选人的决定也将极大地影响印尼斗争民主党的

的稳固性，考虑到普安是梅加瓦蒂血统，并且，目前作为党领袖的地位具有战略意义，普安应该被优先考虑。

印尼斗争民主党需要一个能够在选举后的未来时刻保持党的团结的人物。普安已成为印尼斗争民主党未来团结的象征。印尼斗争民主党的精英们必须意识到这一点，并降低他们的自尊心寻找另一个名字，因为普安已经有了继续前进的政治确定性。

需要注意的是，各个地区的一些民间团体宣布成立“普安斗士志愿者”。他们致力于共同宣传普安作为总统候选人的信息。随着普安的领导形象在大众心目中越来越好，其支持度不断在增强。

周三(8/3)，西爪哇省“普安斗士志愿者”协调员拉蒂夫声称，普安是一个专业又勤奋的人，不是那种喜欢制造形象的人，而是更强调其所执行任务的绩效结果。我们需要向草根阶层传达各种信息，这位女士是谁，以及为什么应该担任总统。

(亮剑)

卫生部称中爪哇一名居民疑似感染猴痘

【本报讯】猴痘疫情正在几个国家蔓延。即便如此，到目前为止，我国还没有出现猴痘阳性病例。

周三(8/3)卫生部发言人夏里尔(Mohammad Syahril)声称，在最新报告中，中爪哇省一名居民出现猴痘症状。该患者仍是疑似患者，正在中爪哇省的一家医院接受治疗。

卫生部曾于7月27日报告说，有9例疑似猴痘

病例。然而，其中9例猴痘病毒感染检测呈阴性。

夏里尔表示，中爪哇的疑似猴痘患者将接受PCR检测，这样做是为了确定患者的疾病是否是由猴痘病毒引起的。它可能只是普通的天花或其他疾病，而不是猴痘。

除了接受一系列检查外，该患者还在医院接受了隔离治疗。卫生部呼吁民众如果出现类似猴痘的

症状，应立即到医疗机构进行检查。此外，还建议不要与有类似猴痘症状的人直接接触，应立即与医院或健康中心核实。

引自卫生部网页，猴痘的症状与水痘的症状相似。两者的主要区别在于猴痘会导致淋巴结肿大(淋巴结病)，而水痘不会。以下是猴痘的症状和体征：头痛，高烧达摄氏38.5度，淋巴结肿大，肌

肉疼痛，背痛，身体感觉虚弱或乏力，天花病变或充满水的肿块遍布全身。

在发烧出现后约1至3天的早期阶段，患者会出现皮疹，从面部开始并扩散到身体的其他部位。猴痘病通常在初始症状出现后持续2-4周。

据世界卫生组织称，在非洲猴痘已被证明会导致每10个感染者中就有1个死亡。

(亮剑)

南苏省马罗斯县民主党分崩离析 在分会理事会主席带领下14名干部集体辞职

【本报讯】南苏拉威西省马罗斯县(Maros)民主党分会理事会主席阿米卢拉(Amirullah Nur Saenong)宣布辞职，随后有14名分支领导人也步其后尘宣布辞职、退党。

阿米卢拉周二(2/8)表示，我现在只是一名普通党员而已。显然地，全体分支主席及其理事都退党了。那些退党的分支主席过去都是由我组建的。党部已经发出委任暂摄主席的决定书了。

阿米卢拉指出，14名

分支主席集体辞职、退党，是因为他们在民主党内已经感觉不舒服，所以他们选择退党。14名分支主席辞职、退党是自愿的，没有任何人让他们这么做的。

阿米卢拉表示，在民主党内感到不舒服而退党的干部，也有加入其他政党的可能性。这些14名分支主席也都在等待有人邀请加入别的政党。

与此同时，民主党马罗斯县门宗卢镇(Moncongloe)分支主席佐科·善多索(Joko Santoso)承认自己

辞职、退党。他声称，因为最后一次民主党的地方大会会有争议而辞职。

佐科·善多索指出，阿里夫(Ilham Arief Sirajuddin)应该是因获得最高选票而当选的，但是大会却将尼玛杜拉(Nimatullah)再次提选为分会主席。我们感觉非常失望，我们已不是同路人了，因此我们选择了退党。

众所周知，去年底，有两名候选人在南苏拉威西省民主党的地方大会竞争分会主席位置，即阿里夫

和休会主席尼玛杜拉。两人争夺26名选票，24名分会领导理事会、1张地方分会理事与1张中央理事会选票。在投票过程中，阿里夫获得了16分会领导理事会选票，尼玛杜拉获得了9票(8分会领导理事会和1地方分会理事选票)，而1张中央理事会选票弃权。然而，民主党主席阿古斯最终决定让尼玛杜拉再次当选为南苏拉威西省民主党地方分会主席。

(亮剑)

财长希望海鲁尔·丹绒揭发逃税者名单



海鲁尔·丹绒

【本报讯】前段时间，CT集团总裁海鲁尔·丹绒揭露，银行业的一些企业家拥有多达数万亿盾的资产，却从未缴过税；资产来自其经营的企业，但是鲜为人知。

作为回应，周二(2/8)，财政部部长穆丽亚妮通过其专员普莱斯多沃(Yustinus Prastowo)呼吁这位兼为Trans集团总裁要言之有信，向税务总局提供有关企业家的信息，以便有关的税务局立即采取后续行动。

普莱斯多沃评估说，海鲁尔·丹绒获得有关企

业家的名单是根据旧数据的可能性很大。这是因为，自2017年实施税收赦免以来，政府已经整合了来自银行业的数据。目前，银行业对政府是开放的。如果，海鲁尔·丹绒所指的人是其银行客户，那么，就应该拥有其纳税人编号。

普莱斯多沃指出，拥有数十亿到数万亿资产的纳税人肯定已经被征税了。这些存款人与客户或债务人必须有一个纳税人编号。如果，他们的资产是数万亿盾，其利息肯定已经被征税了，所以，客户不太可能会漏网。或许海鲁尔·丹绒揭示的数据是旧数据，但如果情况恰恰相反，政府承诺将对海鲁尔·丹绒所指的逃税富人采取行动。

(亮剑)

火车猛撞儿童游乐车事件重演 同样发生在不设栅栏的平交道 导致4人丧生

【本报讯】印尼铁道公司(KAI)对关于8月6日晚上8时40分从雅加达甘密埔(Gambir)火车站开往井里汶(Cirebon)的货运火车，与汽车及儿童游乐车相撞事件深感遗憾。该意外事故发生在瓦鲁杜勿尔(Waruduwur)及巴巴甘(Babakan)火车站之间距离202+1公里处，并无栅栏的铁道平交道。

上述除了造成4人丧命之外，火车的行程也受到干扰，而且印尼铁道公司编号为CC2061334的火车车头也损坏，导致“Argo Cheribon”号货运火车延迟出发事件达136分钟、



火车猛撞儿童游乐车事件重演

“Ciremai”号火车延迟30分钟及“Matarmaja”号火车延迟15分钟。

印尼铁道公司公事

务经理佐尼(Joni Martinus)表示，铁道公司要求各界人士根据各自的职责更加关注及为要经过铁道平交

道者多加注意。他于8月7日说：“上次曾在西冷(Serang)平交道发生火车与游乐车相撞的事件，这次又在井里汶发生同样的事故。印尼铁道公司向遇难者的家属表示哀悼。”

佐尼称，火车拥有自己走的路线及不能突然停车或刹车，因此全体使用公路者在平交道必须让路给火车。他说：“印尼铁道公司希望政府能提高平交道的安全设施，以确保大家的安全。并希望民众都能确定平交道是否有火车要经过，再看清左方及右方，并遵守已有的交通标志才可安全行走。”(Ing)